

## ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΣΤΟ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ ΤΗΣ ΛΗΜΝΟΥ

Αύριο, στις 11 το πρωί, αμέσως μετά τη Θεία Λειτουργία, θα τελεστούν τα εγκαίνια του ανακαινισμένου Μητροπολιτικού Μεγάρου της Ιεράς Μητροπόλεως Λήμνου, από τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη της κ. Ιερόθεο, παρουσία τοπικών αρχών, μέσω των αλλά και πλήθους προσκεκλημένων που περιμένουν να δουν τη νέα όψη του ναού, μια και το ιστορικό αυτό κτίριο στο πανέμορφο νησί του Ηφαίστου, τη Λήμνο, ανακαινίσθηκε πλήρως, με δωρεά του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος».

Η αναγκαιότητα ανακαίνισης του εν λό-

γω κτιρίου ήταν μεγάλη, λόγω της παλαιότητας του αλλά και της μείζονος σημασίας που έχει.

Ο ναός του χρονολογείται στους πρωτοχριστιανικούς χρόνους και θεωρείται από τους παλαιότερους του νησιού.

Στις κτιριακές εγκαταστάσεις της Μητροπόλεως στεγάζονται επίσης διοικητικές υπηρεσίες, ένα μουσείο, μια βιβλιοθήκη και μια αίθουσα διδασκαλίας για ιερείς και μαθητές.

Να υπενθυμίσουμε ότι η συγκεκριμένη δωρεά είναι η τρίτη στο νησί της Λήμνου.

ΔΩΡΕΑ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ «ΣΤΑΥΡΟΥ ΝΙΑΡΧΟΥ»

## Εγκαίνια Ανακαινισμένου Μητροπολιτικού Μεγάρου Λήμνου

Με δωρεά του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος», ανακαινίσθηκε το ιστορικό Μητροπολιτικό Μέγαρο της Ιεράς Μητροπόλεως Λήμνου, τα εγκαίνια του οποίου πραγματοποιούνται την Κυριακή στις 11.00 π.μ., αμέσως μετά την Θεία Λειτουργία από τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη της κ. Ιερόθεο.

Η αναγκαιότητα ανακαίνισης του εν λόγω κτίριου ήταν μεγάλη, λόγω της παλαιότητάς του αλλά και της μείζονος σημασίας που έχει.

Ο ναός του, χρονολογείται στους πρωτοχριστιανικούς χρόνους και θεωρείται από τους παλαιότερους του νησιού. Στις καριακές εγκαταστάσεις της Μητροπόλεως στεγάζονται επίσης, διοικητικές υπηρεσίες, ένα μουσείο, μια βιβλιοθήκη και μια αίθουσα διδασκαλίας για ιερείς και μαθητές. Να υπενθυ-



μίσουμε ότι η συγκεκριμένη δωρεά είναι η τρίτη στο νησί της Λήμνου.

Το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» είναι διεθνής κοινωφελής οργανισμός, ο οποίος αναλαμβάνει δραστηριότητες σε τέσσερις,

κυρίως, τομείς: κοινωνική πρόνοια, παιδεία, υγεία, τέχνες και πολιτισμό, δίνοντας ιδιαίτερο βάρος σε προσπάθειες οι οποίες αφορούν τα λιγότερο προνομιούχα στρώματα του πληθυσμού, με έμφαση σε προγράμματα που αφορούν παιδιά και ηλικιωμένους. Πραγματοποιεί επίσης δωρεές σε μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς ανά τον κόσμο και υποστηρίζει επίλεκτα προγράμματα, αρκετά από τα οποία προάγουν, διατηρούν και συνηθίζουν την ελληνική πολιτιστική κληρονομιά και την παράδοση. Από την ημερομηνία ίδρυσής του το 1996 χρονιά θανάτου του αειμνηστού ιδρυτή του Σταύρου Νιάρχου-έως και σήμερα, το Ίδρυμα έχει εγκρίνει τη διάθεση US \$289.700.000 σε 1.288 μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς, κυρίως στην Ελλάδα αλλά και στον υπόλοιπο κόσμο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος α-

ποτελείται από τους: Dennis Weatherstone - Πρόεδρο, Φίλιππο Νιάρχο, Σπύρο Νιάρχο, Ανδρέα Δρακόπουλο, Donald Harrison, Kurt Arnold, Peter Sprenger. Στην Ελλάδα έχει συσταθεί Συμβουλευτική Επιτροπή που έχει ως σκοπό της να ερευνά όλο τον ελλαδικό χώρο και να προτείνει προς χρηματοδότηση μη κερδοσκοπικούς φορείς.

Η Συμβουλευτική Επιτροπή της οποίας Επίτιμος Πρόεδρος είναι ο κύριος Κωνσταντίνος Δρακόπουλος, αποτελείται από τους: Γιώργο Αγουρίδη - Πρόεδρο, Ευτυχία Βορίδη, Γεράσιμο Γιαννόπουλο, Κωνσταντίνο Ιορδανίδη, Άδωνι Κύρου, Άννα Πουσκούρη-Reiche, Ελένη Τριανταφυλλίδη.

Στην Ελλάδα, Εκτελεστικός Διευθυντής και Γραμματέας της Ελληνικής Συμβουλευτικής Επιτροπής είναι ο Επαμεινώνδας Φαρμάκης.

## **ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΣΤΗ ΛΗΜΝΟ**

ΤΟ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΜΕΝΟ Μητροπολιτικό Μέγαρο της Ιεράς Μητροπόλεως Λήμνου θα εγκαινιαστεί σήμερα στις 11 το πρωί, αμέσως μετά τη Θεία Λειτουργία, από τον Μητροπολίτη κ. Ιερόθεο, παρουσία των τοπικών αρχών του νησιού. Το ιστορικό κτίριο – ο ναός του χρονολογείται από τους πρωτοχριστιανικούς χρόνους και θεωρείται από τους παλαιότερους του νησιού – ανακαινίστηκε πλήρως με δωρεά του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος».